Öffentliche Bekanntgabe der Uniper Wärme GmbH

für Datteln, Gelsenkirchen-Buer, Gladbeck, Recklinghausen, Wanne-Eickel gemäß § 1 Abs. 4 und § 4 Abs. 2 der

Verordnung über Allgemeine Bedingungen für die Versorgung mit Fernwärme (AVBFernwärmeV)

Die Allgemeinen Versorgungsbedingungen der Uniper Wärme GmbH (AVB) im Geltungsbereich der AVBFernwärmeV sind neu gefasst und werden durch diese Anzeige sowie durch Veröffentlichung im Internet unter www.uniper.energy/waerme und durch Auslage in den Geschäftsräumen der Uniper Wärme GmbH öffentlich bekannt gegeben. Folgende Änderung hat sich ergeben:

Mit der Beendigung der Wärmeerzeugung aus den Steinkohleeinheiten am Kraftwerksstandort Gelsenkirchen-Scholven im 2. Quartal 2024 der Uniper Kraftwerke GmbH und der sukzessiven Verlagerung der Fernwärmeproduktion auf den neuen gasbasierten Wärmeerzeugungskomplex tritt eine wesentliche Änderung der Erzeugungssituation ein, die sich auf die Wärmeabnehmer der Uniper Wärme GmbH in den genannten Versorgungsgebieten auswirkt.

Daher hat sich in Anhang 1 der AVB (Preisänderungsklausel) die Zusammensetzung und Gewichtung der Klauselelemente in der Preisänderungsformel für den Arbeitspreis geändert. Die erforderliche Anpassung der Bestandsverträge erfolgt den Vorgaben der AVBFernwärmeV entsprechend preisneutral auf Basis der aktuell gültigen Preise mit Stand 01.11.2023. Die Preisbasen sind auf diesen Stand aktualisiert. Dabei sind die zwischenzeitlich vom Statistischen Bundesamt vorgenommenen Umbasierungen der verwendeten Indizes berücksichtigt.

Die Änderung wird mit öffentlicher Bekanntgabe wirksam.

Die vollständigen Vertragsbedingungen, Preise und Preisänderungsregelungen liegen in den Geschäftsräumen der Uniper Wärme GmbH, Bergmannsglückstraße 40, 45896 Gelsenkirchen-Buer, während der üblichen Geschäftszeiten (Mo.-Do. 8.00 bis 16.00 Uhr, Fr. 8.00 bis 15.00 Uhr) zur Einsichtnahme aus. Die betroffenen Kunden werden über die Änderungen noch schriftlich informiert. Anfragen sind an das eigens dafür eingerichtete E-Mail-Postfach info.preisformel@uniper.energy zu richten.

Gelsenkirchen, den 1. April 2024 Uniper Wärme GmbH